



Весёлые будни КЭТовцев

Успехов в учёбе и красивой любви!

Есть у студентов покровитель,
И даже есть отдельный день,
Когда веселье, извините,
И разом всем учиться лень.

Татьяна, ты нас вдохновляешь
И на учёбу, и труды,
И веселиться позволяешь,
И защищаешь от беды.

Прими, Татьяна, поклоненье,
Нам покровительницей будь,
Благослови нас на учёбу
И осяти учёбы путь!

Студенческая пора – самое замечательное время! Молодость, энергия, любознательность, желание добиться успеха в жизни – все это присуще нашим студентам.

В Татьянин день поздравляю всех студентов и Татьян г. Нижняя Тура, особенно виновников торжества из нашего техникума, с праздником! В техникуме учится около 1000 студентов, из них 13 девушек с именем Татьяна, а работают в техникуме семь Татьян. Все они активны, привлекательны, инициативны. Больше всего Татьяна на экономическом отделении. А у Татьяны Шведчиковой день рождения 25 января. Желаю всем здоровья, успехов в учёбе и работе, красивой любви, благополучия и отличного настроения!

Л. ФОТ, директор Исовского геологоразведочного техникума.

Студенты должны стать высококласными кадрами

Дорогие наши студенты!

Есть в морозном январе день, окрашенный радостным, каким-то весенним настроением. Это 25 января – Татьянин день, день всех студентов.

Поздравляем вас с вашим профессиональным праздником, самым главным днем вашей студенческой жизни!

Сегодня наш вуз переживает серьезный, я бы даже сказал, исторический момент: глава государства подписал указ о начале реализации масштабного проекта по кадровому обеспечению развития атомной отрасли – об образовании Национального исследовательского ядерного университета МИФИ (НИЯУ МИФИ).

НИЯУ МИФИ должен стать мощным сетевым научно-образовательным кластером мирового уровня, способным обеспечить высококлассными кадрами как предприятия Росатома, так и высокотехнологические предприятия других отраслей. И мы рады, что именно вы – студенты – стоите в рядах тех, кому предстоит реализовать этот проект.

Хотелось бы также поздравить преподавателей и сотрудников нашего университета. Успехов вам всем, творческих достижений, всего наилучшего.

Д. СЕДЯКИН, замдиректора ТИ МИФИ по воспитательной работе.

Они учатся на разных курсах, но в одном учебном заведении. Внутри большой студенческой семьи есть еще одна семья. Сплоченная и веселая. О том, как учиться и развлекается команда КВН Исовского геологоразведочного техникума «КЭТ», рассказывают ее представители, конечно, с юмором. Где шутят, а где говорят серьезно, решать вам. Вокруг меня собралась добрая половина их команды...

- Ребята, расскажите, кто и почему решил поступать в ИГРТ?

Витя: - Я решил поступать сюда потому, что геолог – это мое призвание. С детства мечтал копаться в земле и распознавать камни. Это так увлекательно! Это только одна из причин. А вторая – потому что не поступил на юридический.

Виктор: - А я пошел в техникум по семейной линии – папа и мама, дедушка и бабушка, старший брат – все геологи. И мне суждено стать геологом.

Андрей: - Я прожил всю жизнь в лесу. Больше нигде не взяли. Сказали, что геологи все равно живут в лесу, так я и оказался в техникуме.

Катя: - Меня не взяли на автомеханика. Сказали: не женское это дело.

Дима: - Меня заставили друзья – сказали, что никому не нравится быть привязанным к дубу!

- В дальнейшем планируете уезжать из города?

Девочки: - В этом году мы заканчиваем ИГРТ. Планируем уезжать. В городе мало перспектив. Кто-то из нас планирует поехать в Москву, кто-то в Екатеринбург. По мере возможности работать будем в направлении полученной специальности. А в целом, как сложится.

Обращаюсь к молодым людям: что скажут они о своих перспективах?

Витя: - Я буду работать токарем на заводе. Мечтал об этом с детства, так же как и о профессии геолога. А если честно, хочу совершенствоваться в музыке вместе со своей группой «Стоп-кран», которой недавно исполнился год. Еще безумно хочу играть в КВН профессионально. Честно.

- Чем команда «КЭТ» занимается в свободное от учебы время, если таковое имеется?

Девочки (хором): - Находимся в актовом зале!!! Мы тут живем, тут репетируем, тут едим и к экзаменам готовимся тоже тут!

Обращаюсь к Татьяне Степановне Мещеряковой, педагогу-организатору ИГРТ:

- Татьяна Степановна, Вы как руководитель этого творческого «безобразия», конечно исключительно в хорошем смысле слова, что можете сказать о них?

- Я, прежде всего, стараюсь направить их неуемную энергию в положительное русло. Чтобы научились поддерживать друг друга и слушать, научились терпению и прощению, чтобы видели недостатки, прежде всего свои, и умело от них избавлялись. Они на глазах раскрепощают-

ся, становятся более коммуникабельными и открытыми. Ребята они хорошие.

- Девочки, вопрос вам: как долго вы уже в команде?

- Так получилось, что на сцене ИГРТ мы выступаем с первого курса, а в «КЭТ» нас посвятили буквально месяц назад.

Татьяна Степановна: - Они все по-своему талантливы, каждый умеет что-то свое...

Кто-то из парней кричит: - Вот я ходить умею!

Все дружно в очередной раз заливаются смехом.

И понеслось:

- Катя умеет играть тыкву!

- Андрей умеет делать трюки!

- А этот Андрей у нас ...просто длинный и говорит без остановки!

Перевожу взгляд на того самого Андрея, который всю дискуссию молча наблюдал за происходящим. Все дружно смеются.

- Витя хорошо играет женские роли!

- Харизма Андрея выплескивается в отрицательные роли! Ему удаются злые персонажи!

- С творчеством все предельно ясно. А как складываются ваши отношения с преподавателями?

(Хором): - Прекрасно складываются!!! У нас самый лучший преподавательский состав!

- Чем еще вы занимаетесь в техникуме помимо учебы и творчества в «КЭТе»?

Кристина: - Мы с Кирой придумали приложение к газете техникума – «Пульс». Сами собираем материал, пишем, печатаем и продаем почти год. В ней новости техникума. Все серьезно.

- Я так понимаю, скучать вам некогда...

Аня: - Правильно понимаешь. Скоро экзамены, будем готовиться. И готовиться будем здесь, в актовом зале. У нас даже есть фотографии, на которых мы учим экзамены в перерывах между новогодними елками. Сдали все успешно.

Катя: - Витю вообще забирали в армию, но вернули нам обратно. Теперь снова учится *(смеется)*.

- Поздравлять студентов будем с Днем студента?

Андрей: - Будем!!! Дорогие студенты, поздравляем вас! Не знаю с чем, просто нас заставили! *(все снова заливаются)*.

Виктор: - Хотим сказать, в общем, будьте людьми! Не ссорьтесь друг с другом и такими как я!

Витя: - Уделяйте больше времени учебе, это очень важно. Я знаю, что говорю, поскольку многие из нас чуть не остались на второй год! Поэтому мы все сейчас взяли за ум, даже несмотря на то, что сейчас идет третья пара, а я говорю вам это, я все равно продолжаю оставаться преданным студентом ИГРТ. Спасибо!

Вот таких творческих людей и грамотных специалистов возвращают стены ИГРТ!

Яна ТЁМНАЯ, г. Нижняя Тура.



Виктор в муках творчества или, каких-то других муках...



Витя планирует заниматься музыкой профессионально.



Реальность и мечты студента.



КЭТовцы назвали это фото «Вершина эволюции».